

**遗失公告**

遗失苏州影乐文化传媒有限公司公章(3205830506453)一枚, 寻回后不再使用, 声明作废。

遗失昆山开发区老同基小吃店税务登记证明正本, 编号35042819981012353401, 声明作废。

遗失南通市通州区大奥大卖场营业执照正本, 统一社会信用代码022108402500008, 正本编号32108400020210226029, 副本编号32108400020210226029, 声明作废。

遗失南京江泽企业管理咨询有限公司公章(统一社会信用代码91320200MA1N0307U7), 财务章、发票章各一枚, 寻回后不再使用。

遗失江明亿达传媒有限公司遗失税务登记证明本, 编号320281796532669, 遗失组织机构代码证副本, 编号7652322, 声明作废。

遗失泰兴市柯何建材经营部公章(3212830942896), 财务专用章(3212830942899), 公章(3212830942895)各一枚, 寻回后不再使用, 声明作废。

无锡联达信息技术有限公司遗失营业执照正本, 统一社会信用代码91320200MA1N0307U7, 财务章、发票章各一枚, 寻回后不再使用, 声明作废。

遗失江苏珠光源酒店管理有限公司食品经营许可证副本, 许可证编号JZ320106012549, 声明作废。

遗失江苏方泰建筑劳务有限公司公章(统一社会信用代码91320200MA1N0307U7), 财务章、发票章各一枚, 寻回后不再使用, 声明作废。

遗失无锡海陵区新御美餐饮店公章一枚, 寻回后不再使用, 声明作废。

**注销公告**

宜兴市连珠镇教育培训中心有限公司股东会于2022年3月20日决定解散公司, 并于同日成立清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内, 向本公司清算组申报债权。联系人: 王峰, 电话: 15996188135。

苏州峰尚商贸有限公司股东会于2022年3月20日决定解散公司, 并于同日成立清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内, 向本公司清算组申报债权。联系人: 王峰, 电话: 18025542155。

江苏泰美格实业有限公司股东会于2022年3月20日决定解散公司, 并于同日成立清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内, 向本公司清算组申报债权。联系人: 杨峰, 电话: 18724151154。

**江苏泰美格实业有限公司年产1400万条微纳纤维建设项目环境影响评价公示**

江苏泰美格实业有限公司年产1400万条微纳纤维建设项目环境影响评价公示。项目由来: 江苏泰美格实业有限公司年产1400万条微纳纤维建设项目, 总投资1000万元, 占地面积10000平方米。项目建成后, 年产微纳纤维1400万条。项目环境影响评价公示。公示期间: 2022年3月14日至2022年4月2日。

### 常州工会志愿者 阵地前移当好“守门员”

本报讯(记者 吴文龙)为取得抗疫之战的全面胜利,常州市总工会机关和直属事业单位党员干部响应号召,主动报名参加重点区域、机场车站码头等关键部位的疫情防控工作,为常州人民当好“守门员”。

3月25日晚11时,在常州火车站北广场出站口,冯国连、张晓晓、王明、马志成、时俊等市总工会5名男志愿者身穿防护服,全力配合医护人员和车站工作人员做好秩序维护、信息登记、核酸检测等工作。志愿者在闸机口仔细查验来常旅客的健康码和行程卡,并根据他们的旅居史引导其有序分流;在核酸采样点负责录入当天来常旅客个人信息,并配合医护人员进行核酸检测。志愿者们不断提醒旅客戴好口罩,保持安全距离;引导旅客有序排队、分批到达指定地点核酸采样,并做好核酸采样信息登记工作。至3月26日早上6时,共协助核酸检测采样来常返常人员135人。

3月26日清晨6时,朱赤、蔡双蔚、朱袁丹、裴小燕、葛利等5名工会志愿者到火车站北广场接力开展志愿服务。在出站口执勤的2位工会志愿者对上到站的27个车次的出站旅客进行健康码、行程卡核验,并引导他们有序出站。在核酸预检处,工会志愿者对存在中高风险地区城市旅居史的人员进行信息登记,并协助他们进行核酸自检。在核酸采样点,2位工会志愿者负责录入当天上午所有来常旅客的人员信息,并配合医护人员进行核酸采样。至中午12点,共协助核酸检测采样来常返常人员100余人。

### 大丰疫情防控有“工”力量

本报讯(记者 刘蕾蕾 通讯员 朱建良)疫情发生后,盐城市大丰区总工会第一时间对包联的技工学校宿舍区、华东十二村、总工会宿舍区3个小区的封闭防控工作和小海、万盈、草庙、大桥4个镇企业的防控措施督查工作进行了安排部署,抽调1名科级干部和3名工作人员参与“48小时敲门行动”。

他们及时制定包联小区值班表,在小区门口设立疫情防控监督服务岗,每天24小时3班轮倒开展疫情防控值守;严格执行领导带班、“岗人岗”制度,全面落实小区常态化疫情防控各项措施。小区值守人员每天起早摸黑,对小区出入人员、特别是外来人员进行扫码、登记、测温,不漏一车一人,做好值班日常记录与交接,扎紧扎牢疫情防控“人口关”,做到疫情防控无死角。

他们抽调4名人员组建企业防控第五督查组,采取“四不两直”形式对4个镇66家规模以上企业和部分小企业的防控措施落实情况开展拉网式督查。企业防控督查组深入企业车间、班组,重点检查人员健康监测、出入管理、防疫物资储备、应急预案制定和演练等情况,目前已经完成首轮66家规模以上企业和部分小企业督查工作,并将存在问题整改区疫情防控工作。

参与“48小时敲门行动”的人员,按照“户户到,门门敲,人人查”的原则一家接着一家走访,逐户上门询问常住人员近期行程、健康状况、疫苗接种情况,为全区做好疫情防控工作提供有力的信息支持。

### 黑耳鸢受伤坠落在地 民警紧急送往动物园救治

本报讯(通讯员 江景轩 记者 万森)3月19日下午14时许,南京市公安局江北新区分局特巡警支队龙山路警务站接到市民李女士报警,称发现一只鸟儿受伤坠落在地,疑似保护动物,需要帮助。

接到报警,民警立即赶到现场。只见鸟浑身呈黑棕色,腿部受了伤有明显伤痕,无法正常站立和飞行。民警找来纸箱,小心翼翼地把小鸟放了进去,随后将其送至红山森林动物园。经动物园工作人员检查和鉴定,该受伤的鸟儿系国家二级保护动物——黑耳鸢。目前,这只黑耳鸢已经被红山动物园收留救治,待其痊愈后,放归大自然。

警方提醒:如果发现落单受伤或者需要救助的野生动物,不要随意投喂食物或者擅自处理伤口,要尽快联系野生动物保护相关部门或公安机关求助,请专业人士来救助。

水,驶向溧潼高速口防疫站点,捐赠者是全国劳动模范、泰州市金力乳品有限公司总经理葛兰小。“您送来的不是牛奶,而是一份劳模精神的力量。”卡口执勤人员小李高兴地说道。俞垛镇总工会副主席严井泉介绍,葛兰小多次慷慨解囊,为疫情防控捐款捐物3万多元,真正是用爱心奉献社会,用行动助力抗疫。

“能为防疫出一份力是我的荣幸!”姜堰区最美职工、姜堰邮政分公司渠道平台区域经理丁士云,每天不但要将堆积如山的邮件消毒、分类、分送,而且要抽空去卡口执勤。回到家,他的衣服被汗水浸透,口干舌燥、步伐疲惫。一只普通的医用外科口罩是他的铠甲,臂膀上的红袖章是他的担当,他还经常自掏腰包,购买方便面、饮料,用于解决卡口值守人员加班用餐问题。

姜堰区“十佳”职工、交通系统工作人员沐真平,每天从早上7点一直忙到夜幕深沉。除了上班,他都值守在卡口,指挥车辆、维护秩序、人员登记爱戴……这一幕幕都成为抗疫志愿者们爱岗敬业的真实写照。

3月22日,一辆货车满载牛奶、矿泉水,驶向溧潼高速口防疫站点,捐赠者是

护秩序、疫情宣传志愿者,尽可能为职工群众做点事。”

江苏省先进工作者、泰州市第二人民医院党委书记沈宇清带领医护人员昼夜奋战,用最短时间完成了全区新冠肺炎病毒核酸检测任务,同时还要定时督查发热门诊,慰问疫线医护人员,组织专家为援助医疗队员进行防护培训、配置物品。在沈宇清的带领下,全院医护人员递交请战书,两年内100多名医护人员多次外出援助新疆、南京、扬州、苏州、泰州等地抗疫。“每次遇到危难任务,就像听到了冲锋号。就想着要冲在一线,尽一份力。”沈宇清如是说。

3月22日,一辆货车满载牛奶、矿泉水

疫情发生以来,泰州姜堰区各行各业的劳模先进响应区总工会的号召,主动冲在疫情第一线,合力筑牢抵御疫情的堡垒——

## 劳模精神在“疫”线闪光

记者 徐军霞 通讯员 杨爱平

“疫情期间千万不要离开姜堰,有什么困难尽管找我!”日前,泰州市劳模、泰州鲍老湖电商有限公司董事长童进龙冒着大雨走访每个农场,传达疫情防控要求。

童进龙承担了19个农场的疫情防控、核酸检测核查等任务,同时备齐各种防护用品和采集物资,指导各农场春季化除,为30多个农民工守好健康和生产“关卡”,实现疫情防控与技术指导“一盘棋”。

“向劳模学习,做表率、勇担当,让劳模精神在‘疫’线闪光。”泰州市姜堰区总工会党组书记、副主席王建宝介绍,区总向广大职工特别是劳模工匠等先进个人

发出动员令,各行各业的劳模先进主动冲在疫情第一线,合力筑牢抵御疫情的堡垒,童进龙就是其中一员。

“我报名做核酸检测志愿者。”近日,区总联合多部门招募核酸检测工作储备志愿者,考虑到工作的特殊性,特地注明需要有医学、检验类相关专业背景。然而“招募令”发出后,不少非医学专业、热心公益事业的职工也积极报名,省劳模、大安村蔬菜种植专业合作社总经理张宏珍就是其中一位。她每天从清晨4点忙到晚上10点,将数千斤绿色环保的芦笋销往全国各地,中午有点空闲时间,还马不停蹄地参加志愿服务,“即使不能做核酸检测志愿者,我还可以做维



图说 投稿: jsgrbt@163.com

### 防疫一线的“迎春花”

连日来,镇江交通港航事业发展中心的女职工,“三班三运转”24小时坚守在物源高速镇江南出口,按疫情防控要求查验一辆辆车辆,用周到细致的服务让入群群众舒心满意,为这个疫情笼罩下的春天增添了一抹亮丽的色彩。

锁诗洁 摄

### 外卖骑手的特殊“快递”

通讯员 卢克余 于洋

“你好!这是我的外卖,还有一份疫情防控宣传手册,请拿好!”3月25日中午,在淮安经济技术开发区香榭丽小區门前,送餐员小李对取餐的张女士说。

淮安经济技术开发区200余名快递员现在又多了一个“疫情防控志愿宣传员”的身份,这支“防疫宣传骑兵”每天载着印有疫情防控宣传标语的红旗,穿梭在淮安的大街小巷,为客户用心用情做好服务的同时,还送上一份特殊的“快递”——防疫宣传手册。

“快递员每天走街串巷送快递,对路线地形都比较熟悉,日常与市民交流互动也比较多,参与防疫宣传有他们的优势。”淮安经济技术开发区总工会副主席王辉表示,现阶段,区总工会积极发动职工群众开展全方位、多形式的疫情防控宣传,并倡议快递员参与疫情防控工作。

工会的倡议,赢得快递员们的纷纷响应。外卖送餐员小王说,疫情防控形势严峻,他和同事们都很想为防疫工作出一份力。工会精心为每位骑手的车辆配备宣传旗帜和标语,制作800份宣传手册、1500份海报,让骑手在送餐送货时把疫情防控知识送到市民手中,帮助居民群众消除恐惧心理,不信谣、不传谣,坚定疫情防控的必胜信心。

区总工会主动与市场监管部门联动,做好快递场所及车辆消杀等方面的查验工作,做好做细快递员个人健康防护和工作环境的卫生防护。全区快递员还获赠工会的防疫包。

“每次送餐时只需要多说几句话,就能及时把防疫宣传手册和海报送到市民手中,我觉得很值得。”外卖送餐员小张这样说道。



日前,为落实疫情防控要求,南京市六合区双语小学教师通过线上直播的方式对学生进行教学,确保“停课不停学、停课不停教”,最大限度保障学生的学习进度和效果。 史俊 摄

### “中国网事·感动2022”一季度网络感动人物评选活动

本报(刘亚丽)3月25日,“中国网事·感动2022”一季度网络感动人物评选活动,将从20位(组)“感动人物”候选人中评选产生10位(组)季度当选者。

从2010年起,“中国网事·网络感动人物评选活动”活动一直在传递令我们感动的人、事及精神。“感动”是一种无形的力量,对于“感动人物”来说,过程可能会经历痛楚和苦涩,但磨砺意志后终会回甘;对于“被感动”的我们来说,“感动”如阳光般温暖,充满力量 and 希望;“感动”就在身边,它属于认真生活的每一个人。

在“中国网事·感动2022”一季度评选活动候选人中,每个人的事迹都温暖有力,其中有两位乡村教师,他们的故事汇聚了满满的希望:一位是28载“借眼”备课,在乡村课堂演奏“命运交响曲”的卢文建。卢文建是河南省商丘市虞城县站集镇第三初级中学的一名历史教师,他虽然被疾病夺去了视力,但不改从教初心,摸索创新教学方法,鼓舞无数学生改变命运。另一位是来自广西北海的赖家益,他凭借勤奋和努力走出了大山。然而,面对大城市高薪的选择,赖家益又回到大山做教师,带着村里的孩子看外面的世界,借助自身影响力呼吁更多人关注乡村教育。

本次评选活动网络投票时间为3月25日9时30分至4月7日11时。公众可通过新华网PC端、新华社客户端、新华网客户端、新华网微信公众号等渠道参与投票。同时公众也可参与#网聚感动# #感动推荐官#微博话题互动,了解感动人物故事。本次评选活动将于4月8日公布。

据了解,“中国网事·网络感动人物评选活动”活动2010年由新华社发起,新华网、新华网“中国网事”栏目承办,已成功举办十二届。它是国内首个以基层普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感人故事,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上线下评选,并进行年度颁奖典礼的公益品牌活动。

### 陈东庆:尽职尽责为职工维权

记者 刘蕾蕾 通讯员 刘义昂 陈凯

员,并明确监督员要负责劳动合同的签订、职工花名册、进出职工登记、考勤记录、工资支付等管理工作。

此外,在建设工地醒目处设立职工工资支付维权告示牌,明示建设单位、施工总承包企业、分包企业、行政主管部门、工资支付日期、监督员姓名、受理投诉电话等,以便职工投诉监督。某建设公司拖欠工资160万元工程款,影响职工工资按时发放。陈东庆和该公司监督员向公司负责人宣传工资支付方面的法律法规,讲明只有按时发放职工工资才能提高公司的信用度,保持职工队伍的稳定。最终,公司及时进行整改,将挪用的工程款及时到位用于发放职工工资。

“我拿到工伤赔偿13万元”

今年1月,某县服装公司改制。该公司有职工173名,拟定裁员76名,职工思想波动较大。东坎街道工会接到公司拟定的裁员方案后,立即派陈东庆到

赔偿却遭到公司拒绝。公司称张某所在的打磨车间已经承包给李某,张某在打磨时受伤应由李某承担责任。双方僵持不下,工会立即向东坎街道工会汇报。

陈东庆了解情况后,先找李某做思想工作,后找公司负责人宣传相关法律法规,讲明打磨车间虽然承包给李某,公司还是责任主体,但承包手续切勿影响今后务工。本着以人为本的原则公司也应给予赔偿。经过一番调解,最终公司同意承担张某13万元的工伤赔偿。

“企业改制只转岗12人”

今年2月,某县服装公司改制。该公司有职工173名,拟定裁员76名,职工思想波动较大。东坎街道工会接到公司拟定的裁员方案后,立即派陈东庆到

### 溧水司法局:精准助力农民工维权

为进一步维护农民工合法权益,依法根治欠薪“顽疾”,溧水司法局整合资源,“围点攻坚”促进农民工维权。他们以三级公共法律服务体系为载体,走访排查可能存在“欠薪隐患”的企业,“线上+线下”受理调解农民工维权纠纷。严格落实普法责任制,经常性开展“法治体检”活动,组织法律援助和普法志愿者,深入厂区、车站、村居等地向农

### 句容大美太极拳俱乐部 喜获多项全国赛事奖项

日前,2022“贺新年,迎冬奥”全国老年人太极拳网络视频赛揭晓了比赛成绩,句容市大美太极拳俱乐部喜获多项奖项。其中2个集体项目均获最佳展示奖,7名队员的12个参赛作品获得了最佳展示奖,6名队员的12个参赛作品

### 句容大美太极拳俱乐部 喜获多项全国赛事奖项

日前,2022“贺新年,迎冬奥”全国老年人太极拳网络视频赛揭晓了比赛成绩,句容市大美太极拳俱乐部喜获多项奖项。其中2个集体项目均获最佳展示奖,7名队员的12个参赛作品获得了最佳展示奖,6名队员的12个参赛作品

### 喜获多项全国赛事奖项

日前,2022“贺新年,迎冬奥”全国老年人太极拳网络视频赛揭晓了比赛成绩,句容市大美太极拳俱乐部喜获多项奖项。其中2个集体项目均获最佳展示奖,7名队员的12个参赛作品获得了最佳展示奖,6名队员的12个参赛作品

### 喜获多项全国赛事奖项

日前,2022“贺新年,迎冬奥”全国老年人太极拳网络视频赛揭晓了比赛成绩,句容市大美太极拳俱乐部喜获多项奖项。其中2个集体项目均获最佳展示奖,7名队员的12个参赛作品获得了最佳展示奖,6名队员的12个参赛作品



江苏工人报社广告部 (江苏工人报业发展有限公司) 电话: 025-83279186 电邮: jsgrbt@163.com 地址: 南京市中山北路202号 邮编: 210003 江苏工人报新闻网 网址: www.jsgrb.com